
Conseil d’élèves de 

l’école Maurice 

Genest Primaire 

Compte-rendu du conseil d’élèves 

Du 12/06/2019  

Président : 

Mme 
BAUFOND 

 

Présents : GSa : Pola, GSb : Charlotte et Axel, CP/CE1a : Cyril et Lydia, CP : William et 
Lioris, CP/CE1b : Ninon et Léane, CE1/CE2a : Noah et Enzo, CE1/CE2b : Estebann et 
Jolan, CE2 : Swann et Lucie, CM1a : Laura et Amalia, CM1b : Emma et Anicia, CM2a : 
Nino et Hannah, CM2b : Thibault et Douaa. 

Mr PRUNET, conseiller pédagogique de l’Education Nationale, 
Mr FABREGUETTES, chargé de mission Eco-responsabilité de la ville de RIOM 
Mme MONCEL, Conseillère municipale déléguée en charge de l’éco-responsabilité de la 
ville de RIOM 

 

Excusés : Victor GS et Chantal, référente périscolaire 

Secrétaire: 

Douaa CM2b 

Hannah 
CM2a 

 

Ordre du jour :  

   Labellisation de l’école E3D (Ecole en Démarche de Développement Durable) ;  

   Questions diverses 

 

Sujets abordés : 
1. Labellisation de l’école E3D : Bilan des actions menées 

Cette année, au vu du travail des élèves et des différents projets menés par les enseignants et 

le périscolaire, les enseignants ont décidé de demander la labellisation E3D. 

 Opération Ville Propre 

 Projet nature 

 Travail autour des éco-gestes 

 Tri des déchets 

 Points de collecte 

 Achat de gobelet « Eco Cup » 

 Intervention du SBA 

 … 

 

Le label E3D permet d’associer toutes les parties prenantes de l’école (enseignants, élèves, 

parents d’élèves, Mairie service périscolaire) et les partenaires engagés dans la démarche 

(Associations). 

 

On distingue trois niveaux de labellisation E3D : 

 Niveau 1 : l’engagement (quelques classes) 

 Niveau 2 : l’approfondissement (école, périscolaire, associaton…) 

 Niveau 3 : le déploiement 

 



Lors du conseil d’élèves, du mercredi 12 juin, nous avons reçu : 

 Mr PRUNET, conseiller pédagogique de l’Education Nationale, 

 Mr FABREGUETTES, chargé de mission Eco-responsabilité de la ville de RIOM 

 Mme MONCEL, Conseillère municipale déléguée en charge de l’éco-responsabilité de la 

ville de RIOM 

Ces 3 personnes sont venues remettre à l’école le label académique E3D niveau 2.  

 

 

Les délégués d'élèves avec le diplôme Label E3D niveau 2. 

 
Rappel des éco-gestes : 

 Eteindre les lumières, les ordinateurs quand on sort. 

 Utiliser 2 feuilles pour s’essuyer les mains et ne pas gaspiller l’eau 

 Installer différentes sortes de poubelles dans la cour pour respecter le tri (demande à la 

Mairie) avec des couvercles (vent) 

 Installer des containers pour recycler : 

o Les bouchons 

o Les piles 

o Les outils scripteurs (stylos, feutres, stabilos, marqueurs,…) 



 Aller à l’école à pied ou à vélo si cela est possible et aussi en sport 

 Utiliser des gourdes et non des bouteilles en plastique 

 Tous les vendredis, ramasser les déchets de la cour, faire un roulement (voir avec le 

périscolaire) 

 Faire des affiches expliquant le recyclage 

 Ne pas faire trop de photocopies 

 Bien refermer les portes quand on est le dernier du rang 

 Régler les thermostats du chauffage en mode éco (position 3) 

 Prendre les mouchoirs un par un, les uns après les autres. 

 Pour éviter le gaspillage à la cantine, en prendre moins et se servir plusieurs fois et faire 

l’expérience de peser ses déchets (voir avec le périscolaire) 

 Ne pas laisser couler l’eau inutilement 

 

2. Questions diverses 

 Installer un tapis à l’entrée du préau élémentaire (en cas de pluie) 

 Foot : possibilité de jour pour les garçons, jour pour les filles et des jours mixtes 

 Dans le cadre du label E3D, est-il possible d’installer des panneaux solaires sur le toit de 

l’école ? 

 Retour sur les différentes demandes du conseil n°2, toujours en attente : marquage au 

sol, panneaux de baskets, … 

 

Hannah et Douaa, élèves de CM2, sont choisies pour présenter le conseil d’élèves lors du 

conseil d’école du mardi 18 juin. 

 

Météo du conseil :  

     
 

Il y a des « grands » qui ont trouvé cela trop court. 
 


